



Καθημερινές πρόβες από τους συμμετέχοντες στο 8ο Φεστιβάλ Αιγαίου

Πυρετώδεις προετοιμασίες

Σημαντική η εμπειρία για πολλά παιδιά από την ελληνική ομάδα που λαμβάνουν μέρος

Με αυξημένους ρυθμούς πραγματοποιούνται οι πρόβες των ηθοποιών και των καλλιτεχνών, οι οποίοι συμμετέχουν στην 8η διοργάνωση του Φεστιβάλ Αιγαίου που θα παρουσιαστεί στη Σύρο.

Της **ΑΝΝΑΣ – ΤΕΡΕΖΑΣ ΔΑΛΜΥΡΑ**

Συγκεκριμένα, οι πρόβες έχουν ξεκινήσει εδώ και πολλές ημέρες στο θέατρο “Απόλλων” και οι συμμετέχοντες εξασκούνται καθημερινά από το πρωί έως και αργά το απόγευμα αφού στόχος είναι να παρουσιάσουν

ένα άρτιο αποτέλεσμα σε όσους αγαπούν την όπερα και την κλασική μουσική.

Εξαιρετικό παράδειγμα για τους νέους καλλιτέχνες

Το φεστιβάλ θα ξεκινήσει από τις 9 Ιουλίου και θα διαρκέσει έως και τις 22 του μήνα. Συνολικά σε αυτό θα συμμετάσχουν πάνω από 400 άτομα και θα παρουσιαστούν πολλές χωρωδίες από διάφορα μέρη του κόσμου. Αξίζει να σημειωθεί πως η “Κοινή Γνώμη” είχε την ευκαιρία να “τριπλώσει” σε κάποιες από τις πρόβες που γίνονται στο θέατρο και να φωτογραφίσει τις προσπάθειες των καλλιτεχνών από την παράσταση “Σαλώμη”. Παράλληλα, η εφημερίδα, μί-



ληψε και με δύο παιδιά από την ελληνική ομάδα που συμμετέχουν στο Φεστιβάλ, τα οποία τόνισαν πως “η συνεργασία με τους συντελεστές και τους καλλιτέχνες είναι καταπληκτική. Η εμπειρία για εμάς είναι σημαντική και η συνεννόηση μαζί τους και με τον κ. Τιμπόρις άψογη. Μας αρέσει πολύ που

θα έχουμε και εμείς μία θέση σε όλη αυτή τη διοργάνωση γιατί δεν έχουν όλα τα παιδιά τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε κάτι τόσο σπουδαίο και να πάρουν παραδείγματα και να μάθουν πολλά πράγματα σχετικά με την όπερα από τέτοιους ανθρώπους”.

Αναλυτικό δημοσίευμα για τη

διοργάνωση θα ακολουθήσει στην έκδοση της Παρασκευής, με πλήθος λεπτομερειών για τις παραστάσεις του Φεστιβάλ αλλά και του εξαιρετικού μάστρου Πίτερ Τιμπόρις. Ωστόσο, στο παρόν δημοσίευμα παραθέτουμε φωτογραφικό υλικό από τις πρόβες και υπενθυμίζουμε πως τα εισιτήρια για τις παραστάσεις

εύθουν: <http://ticketservices.gr>, ενώ μπορεί κανείς να προχωρήσει και σε τηλεφωνική κράτηση στα τηλέφωνα που ακολουθούν: 210 7234567 & 22810 85192. Το ενιαίο εισιτήριο για όλες τις παραστάσεις του Φεστιβάλ Αιγαίου κοστίζει 90 ευρώ.

